
階級

全体 部長 班長 団員 627

実数 627 92 129 406

構成比 100% 15% 21% 65%

性別

全体 男 女

実数 627 606 21

構成比 100% 97% 3%

質問２　新入団員（20代等）が入らない理由として考えられることを教えてください。（選択は２つまで）

全体 ①行事が多い
②各種訓練が多
い

③各種研修が多
い

④土日が潰れる ⑤報酬が安い ⑥尊敬度が低い ⑦その他 合計（①～⑦）

実数 627 324 82 10 354 165 74 81 1090

構成比 100% 52% 13% 2% 56% 26% 12% 13% 174%

質問３　質問２に対し、どのような活動が有効だと思いますか。（選択は２つまで）

全体
①広報等でのＰ
Ｒ活動

②企業・学校等
への勧誘活動

③行事等の見直
し（縮小等）

④その他 合計（①～④）

実数 627 136 217 437 47 837

構成比 100% 22% 35% 70% 7% 133%

質問４　見直しが必要な行事（消防操法大会以外）を教えてください。（選択は１つ）

全体 ①消防出初式 ②消防演習 ③各種訓練 ④各種研修 ⑤その他 ⑥無回答 合計（①～⑤）

実数 627 159 197 157 50 38 29 630

構成比 100% 25% 31% 25% 8% 6% 5% 100%

消防団活動に関するアンケート集計表

：アンケート総数を入力（自動反映）

※平均値より上の数値を赤字で表示



質問５　質問４の見直しが必要な内容を教えてください。（選択は１つ）

全体 ①規模縮小 ②時間短縮 ③人数制限 ④廃止 ⑤その他 合計（①～⑤）

実数 159 46 47 16 45 5 159

構成比 100% 29% 30% 10% 28% 3% 100%

全体 ①規模縮小 ②時間短縮 ③人数制限 ④廃止 ⑤その他 ⑥無回答 合計（①～⑤）

実数 197 64 77 9 41 4 2 197

構成比 100% 32% 39% 5% 21% 2% 1% 100%

全体 ①規模縮小 ②時間短縮 ③人数制限 ④廃止 ⑤その他 ⑥無回答 合計（①～⑤）

実数 157 56 67 10 19 1 4 157

構成比 100% 36% 43% 6% 12% 1% 3% 100%

全体 ①規模縮小 ②時間短縮 ③人数制限 ④廃止 ⑤その他 ⑥無回答 合計（①～⑤）

実数 50 17 20 1 10 1 1 50

構成比 100% 34% 40% 2% 20% 2% 2% 100%

全体 ①規模縮小 ②時間短縮 ③人数制限 ④廃止 ⑤その他 ⑥無回答 合計（①～⑤）

実数 38 4 3 1 4 7 19 38

構成比 100% 11% 8% 3% 11% 18% 50% 100%

【各種研修】

【その他】

【消防出初式】

【消防演習】

【各種訓練】



質問６　消防操法大会をどのように思いますか。（選択は１つ）

全体 ①現状のまま
②内容を変更す
る

③中止する ⑥無回答 合計（①～③）

実数 627 147 248 227 5 627

構成比 100% 23% 40% 36% 1% 100%

質問７　質問６の内容を変更する場合は、どのような内容が良いと思いますか。（選択は２つまで）

全体
①分団の代表を
出場させる

②分団で番員を
選抜して出場す
る

③出場したい部
を優先させる

④その他 合計（①～④）

実数 248 83 82 185 20 370

構成比 100% 33% 33% 75% 8% 149%

質問８　質問６で内容変更、中止の場合、消防団員の現場活動向上に向けてどんな訓練が必要と思いますか。（選択は２つまで）

全体
①消防団全体で
訓練

②分団単位で訓
練

③部単位で訓練 ④その他 合計（①～④）

実数 475 45 288 214 23 570

構成比 100% 9% 61% 45% 5% 120%

質問９　質問８の訓練内容について、必要と思うものを教えてください。（複数回答可）

全体 ①指揮訓練 ②機関員訓練 ③火災消火訓練 ④水防訓練 ⑤救急訓練 ⑥救助訓練 ⑦訓練礼式 ⑧その他 合計（①～⑧）

実数 627 158 457 414 200 211 168 101 15 1724

構成比 100% 25% 73% 66% 32% 34% 27% 16% 2% 275%


